

ВІСНИК
Житомирського
державного технологічного
університету

№ 4 (70) – 2014

ЗМІСТ

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, КОНТРОЛЬ І АНАЛІЗ

Бардаш С.В. Контроль ризиків діяльності суб'єктів господарювання: міф чи реальність	3
Драган Т.М., Дружиніна Є.О. Контроль і оцінка соціально-екологічних наслідків при інвестуванні	10
Остапчук С.М. Фізюократичні засади бухгалтерського обліку використання земель сільськогосподарського призначення	23
Саух І.В. Стратегічний аналіз: уточнення категоріально-понятійного апарату	31

ЕКОНОМІКА, ОРГАНІЗАЦІЯ І УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Белова А.І. Концептуально-аналітичні моделі стратегічного управління реструктуризацією підприємств в Україні	40
Григорук П.М., Федорова Т.Ю. Складові регіональної соціально-еколого-економічної системи в умовах сталого розвитку	48
Захаркін О.О. Порівняльна характеристика концепцій управління підприємством в системі його інноваційної діяльності	53
Кармазіна Н.В. Теоретичні засади формування та розвитку реального сектору регіональної економіки	60
Михальчук Л.В., Іванченко М.О. Корпорація як альтернативний шлях підвищення конкурентоспроможності національного товаровиробника	68
Репкін С.Б. Основні організаційно-правові і фінансово-економічні форми проведення змагань в ігрових видах спорту: досвід і порівняльний аналіз	74
Сазонець О.М., Качан О.І. Дослідження основних форм здійснення міжнародного бізнесу	79
Семенова С.М. Економіко-математична модель оптимізації грошових потоків підприємства	86
Соколенко Л.Ф. Аналіз економічного змісту екологічної безпеки регіону в умовах ефективного природокористування	92
Стоволос Н.Б. Модель формування загальнодержавної системи виробництва органічної продукції	98
Суходольська А.С. Стан здоров'я дітей-сиріт у контексті вирішення проблем сирітства в Житомирській області	103
Тарасюк Г.М. Управління державними підприємствами: проблеми та перспективи	111
Топішко О.І. Еволюція поглядів на власність: від релігійних доктрин до класичної школи	119
Шатило І.Ю. Особливості функціонування зернопродуктового підкомплексу Житомирської області	125
Якимчук Т.В. Деякі методи визначення ефективності підприємств харчової промисловості	131

ФІНАНСИ І СТАТИСТИКА

Виговська Н.Г., Стеблянко О.Л. Модель системи державного фінансового контролю земельних відносин в Україні	137
Лебедзевич Я.В. Податкові пільги та їх соціально-економічна спрямованість	148
Литвинчук І.В. Грамадський контроль за виконанням місцевих бюджетів	155

Михальчук А.В. Міжнародний досвід впровадження і використання програмно-цільового методу складання бюджету	159
Момонт Т.В. Диверсифікація діяльності суб'єктів господарювання: теоретичний аспект	164
Примостка О.О. Методологія визначення системно-важливих фінансових організацій ..	175
Прокопенко Н.О. Стан впровадження середньострокового бюджетного планування в Україні: проблеми та перспективи	183
Савченко В.Ф., Шатирко Д.В. Принципи організації та регулювання венчурного інвестування	190
Григорук І.О. Розвиток вторинного ринку іпотечного кредитування підприємств АПК	203
Мартинчук І.В. Основні напрямки розвитку екологічного менеджменту лісових ресурсів зони радіоактивного забруднення	212
Мельничекно О.В. Формування XBRL-звітності щодо обігу електронних грошей	220
Рудківський О.А. Логістична стратегія молокопереробного підприємства: проблематика вибору та реалізації	226
Лаговська О.А. Управління екологічною діяльністю як джерелом ключових ризиків для суб'єкта господарювання: проблеми обліково-аналітичного забезпечення	233
Лелявська Л.В. Витрати утримання та поліпшення водогосподарських об'єктів в системі економічних понять та об'єктів бухгалтерського обліку	240
Кузнєцова О.В., Сергієнко-Бердюкова Л.В. Моделювання бухгалтерського обліку операцій поводження з відходами	249
Євдокимов В.В., Нонік В.В. Обліково-аналітичне забезпечення управління малими та середніми підприємствами в забезпеченні фінансової безпеки	260
Грицишен Д.О., Каленчук Л.В. Обліково-аналітичне забезпечення управління виробничими запасами підприємства	268
Осадча Т.С. Історична універсальність ренти	277
Анотації до статей	282
Вимоги до оформлення статей	308